

为男友申请签证遭遇“潜规则”，佯装应允暗中报警—— 中国女孩智擒“色狼签证官”

现年27岁的中国籍女子乔丽媛(音译)目前定居于澳大利亚。2007年末,为了替男友申请签证,她向澳大利亚移民局签证官阿福辛·阿波福图赫(音译)咨询,没想到对方竟提出“用性爱换签证”的不道德交易。不甘受辱的乔小姐一面暗中报警,一面佯装答应。后来,阿波福图赫到乔小姐家约会时,被警方抓了个现行。12月8日,这名色胆包天的签证官被判入狱18个月。

为男友申请签证遭遇“潜规则”

据报道,现年27岁的乔丽媛是名中国籍女孩,现定居于澳大利亚布里斯班市。2007年末,她帮男友申请了澳大利亚签证,可是迟迟没有回音。乔丽媛打电话到澳大利亚移民局查询申请进度,接听电话的是41岁的签证官阿福辛·阿波福图赫,他本人于2004年从伊朗移民来到澳大利亚。阿波福图赫表示,乔丽媛男友的各项条件不够,申请表获得签证的可能性不大。

接着,阿波福图赫话锋一

转,表示如果乔丽媛愿意与他发生性关系,签证就可以搞定。听到这里,乔丽媛不禁又羞又恼,可是为了男友早日来澳大利亚团圆,她一咬牙佯装答应。电话挂断后,乔丽媛转身就报了警。

“色狼签证官”中计被判18个月徒刑

过了几天,不知有诈的阿波福图赫开始不停地打电话骚扰乔丽媛。让他喜出望外的是,经过几周的“感情沟通”之后,乔丽媛竟然主动在电话中提出了约会时间和约会地点。色胆包天的阿波福图赫做梦也没想到,他和乔

丽媛的通话早已处在当地警方的秘密监控之中。一个多月后,阿波福图赫如期到乔小姐家约会。就在他欲行不轨之际,事先埋伏的警方人员将其抓获。

面对如山铁证,他不得不对自己的罪行供认不讳。12月8日,布里斯班地方法院宣布,阿波福图赫索要和收受“性贿赂”罪名成立,被判18个月监禁。但如果在监禁期间表现良好,服刑3个月后,他可以在签订保守行为协议并交纳保释金后获得假释。据了解,阿波福图赫在东南事发后即被停职,稍后已主动提交辞呈。

小朋

【竟有此事】

电视要播 安乐死片

美国人克雷格·尤尔特曾是一名大学教授。2006年4月,时年59岁的尤尔特患上了运动神经元疾病(MND)。不久,尤尔特双腿瘫痪,只能坐在轮椅上受妻子照顾。他甚至不能正常呼吸,必须依靠呼吸机辅助。

当尤尔特得知自己可能连吞咽都无法做到时,他决定接受安乐死。他在妻子玛丽陪伴下前往瑞士苏黎世,寻求“尊严”安乐死组织帮助。瑞士法律允许安乐死。

曾获得奥斯卡奖的加拿大导演约翰·扎里茨基在取得“尊严”组织同意后,把尤尔特接受安乐死的前后经历拍摄成纪录片《死亡的权利》。

这部纪录片从尤尔特夫妇在英国家中做准备开始,

记述了尤尔特前往瑞士、接受安乐死的过程。

2006年9月26日,尤尔特在妻子帮助下服用了大剂量镇静剂,并用一个由嘴控制的开关关闭呼吸机。

纪录片展示了尤尔特离世前的感人一幕。玛丽一直陪在丈夫身边,在他去世前几分钟,对他诉说自己的爱意,送上深情的吻。

尤尔特在服药45分钟后离开了这个世界。这部纪录片定于英国当地时间10日晚在天空电视台Real Lives频道播出。

但播放计划遭到英国电视监管机构“英国媒体观察”反对。在英国,安乐死尚属违法。

康秋洁(新华社供本报特稿)

恶母杀死 四女一子

据英国《每日电讯报》12月9日报道,比利时尼维尔地方法庭8日开审2007年2月发生的一桩惨案,一名42岁的母亲用尖刀杀害了4女1男共5个亲生子女。此案曾在去年轰动一时,这次庭审则揭露了更多案件细节。

这名狠毒的母亲名叫吉纳维芙·莱尔米特,曾经是位教师。谈到自己为何如此狠心,吉纳维芙列出了这么几条理由:养育5个孩子和每天需操持的家务让她精疲力竭;丈夫出差频繁而不能在家陪她;一个名叫沙尔的男人所引发的夫妻疏远和

隔阂。

据吉纳维芙的辩护律师称,吉纳维芙觉得丈夫和沙尔之间有不正常的关系,而且沙尔在家里的长期居住严重影响了她和丈夫的感情,种种烦心事压得她喘不过气来,导致其患上严重的抑郁症,并最终为了报复丈夫和沙尔,用从超市偷来的一把尖刀杀害了自己的5个亲骨肉,犯下了滔天罪行。

据悉,审判结果将最快在两周内作出,由于比利时早已废除死刑,吉纳维芙很可能被判处该国的最高刑罚——终身监禁。

据《中国日报》

【拍案惊奇】

衣下藏猴 冒充怀孕

据英国《每日电讯报》12月9日报道,美国一名女子日前因走私一只猴子被定罪。然而,她采用的方式比较特别:将这只猴子藏在衬衣下面冒充怀孕。

这名女子叫基普希·劳森,现年29岁,来自美国华盛顿州的斯波坎市。2007年11月,她在乘坐从泰国到美国的飞机时,竟将一只猕猴藏在衬衣底下冒充怀孕。由于这只小猴子生性安静,劳森始终没有被人察觉,并顺利通过了洛杉矶海关。

劳森本来已经十分成功

地完成了她的走私活动,但任何把戏总有露馅的那一天。她最近在和朋友聊天的时候,无意中提到了那次冒险,还夸耀自己的“演技”有多么完美。不久后,劳森便遭到了指控。

当地法院于本月8日判处劳森犯有走私罪。她的母亲——55岁的弗兰·奥格仁,由于当时陪同女儿乘坐飞机,也被定罪。两人的罪行将于明年3月3日被宣判。目前这只猴子在俄勒冈州的一个动物收容所里。

据《中国日报》

鲨口之下 逃出生天

综合消息 据英国《每日邮报》报道,日前,从大白鲨嘴下奇迹般逃生的两名墨西哥潜水者在网上公布了相关视频。视频显示,一头长4.5米的大白鲨突然向金属箱游来,两名潜水者当时正在金属箱内观看大白鲨的捕食情况,大白鲨的头部穿过了铁栏杆,将铁栏杆撞断,两名潜水者不得不赶紧逃生。

一名自称是“深水潜水者”的潜水者将这段视频公布在视频互换网站上,有近50万人观看了这段视频。“深水潜水者”坚持称,鲨鱼并不是有意要袭击他们,它在进食时闭上了眼睛,误撞



大白鲨头部穿过金属箱铁栏杆

上了金属箱。这一令人惊悚的事件是在两名潜水者参加旅游公司所组织的“极限鲨鱼深潜体验游”时发生的,他们当时正在观看那头体重达2吨的大白鲨捕食金枪鱼。

印度大巴起火 63人死亡

据新华社电 据印度—亚洲新闻社10日报道,印度北方邦9日发生一起大巴着火颠覆事故,目前已造成63人死亡,其中包括8名儿童。

报道说,事故发生地距离北方邦首府勒克瑙市约200公里,当时这辆52座大巴上共载有100多人,汽车行驶途中突然起火并颠覆,之后又在公路上滑

出很远。

警方说,包括司机在内的33人安然无恙。司机目前已被拘留,正在接受事故调查。伤者已经被送往医院治疗。



洪水旅游

12月10日,在意大利“水城”威尼斯,行人使用临时搭建的通道穿过被洪水淹没的广场。威尼斯本月遭受20年未见的大洪水侵袭。为挽救旅游市场,威尼斯旅游业推出“威尼斯高水位”旅游促销计划,把洪水包装成旅游卖点。

新华社/路透

爱尔兰牛肉也“染”二恶英 含量较低 暂不召回

爱尔兰农业部长布伦·史密斯9日说,国内3家养牛场的牛受致癌化学物质二恶英污染,但鉴于二恶英含量“相当低”,当局决定暂不召回已上市的牛肉制品,同时严格控制受污染牛肉流入市场。

爱尔兰政府上周末刚宣布召回受二恶英污染的猪肉制品,眼下牛肉又遭殃,可能重创国内肉类食品加工业。

农场染“毒”

据爱尔兰广播电视台报道,由于担心导致猪肉召回事件的“问题饲料”可能污染牛肉,爱尔兰农业和卫生部门眼下正严密监控45家养牛场。法新社8日报道,爱尔兰警方已对米尔斯特里姆能源再生有限公司设在西南部卡洛郡的一家饲料加工厂展开调查。这家工厂被怀疑使用工业用油加工饲料,导致饲料受二恶英污染,进而“祸害”猪肉。

农业部长史密斯9日公布针对养牛场的部分检测结果。在完成检测的11家养牛场中,3家受二恶英污染,其余8家未发现污染。

爱尔兰食品安全局副局

长艾伦·奥赖利说,这3家养牛场现已封锁,场内所有牛将接受个体检测。

“检测结果将允许或禁止它们(牛)进入(人的)食物链,”他说。

史密斯说,当局将陆续公布其余34家养牛场的检测结果;任何发现问题的养牛场都将立刻停止向市场供应牛肉。

暂不召回

史密斯说,鉴于牛体内检测出的二恶英含量比猪肉中的含量低得多,“不会导致健康问题”,因而政府决定不召回牛肉制品。

奥赖利说,以欧洲联盟制定的食品中二恶英含量安全上限为标准,活牛体内的二恶英含量只高出限制1至2倍,而当局上周在猪肉中检测出的二恶英含量则是这一上限的80至200倍。

英国《独立报》报道,爱尔兰农业部还提供一些数据,力图打消消费者顾虑。农业部强调,自今年9月1日以来,全国仅宰杀加工大约3000头牛,因而,进入市场的牛肉不多,其中可能受污染的牛肉

比例更小。

行业蒙损

美联社报道,尽管爱尔兰当局为不召回牛肉的决定做出种种解释,但最新检测结果很可能令国内肉类加工业和农业出口状况雪上加霜。

牛肉是爱尔兰主要出口农产品之一,行业年产值15亿欧元(约合20亿美元),比猪肉行业的年产值高3倍。如果这一行业也卷入二恶英污染危机,爱尔兰的农业乃至整体经济都将蒙受巨大损失。

受猪肉召回事件影响,爱尔兰大批猪肉加工厂停工,要求政府赔偿损失。这导致数万头生猪无处屠宰加工、将近1800人失业。

爱尔兰农民协会主席帕德里克·沃尔什说,在临近圣诞节时召回猪肉制品堪称“灾难”,将使爱尔兰农民蒙受数亿欧元经济损失。

另据路透社报道,英国食品标准局9日说,英国北爱尔兰地区的一些养牛场可能也受到爱尔兰“问题饲料”污染,检测结果尚未公布。

张代蕾(新华社供本报特稿)

新知

癌症将成头号杀手

据新华社电 世界卫生组织专家9日说,老龄化和吸烟等因素造成癌症患者与日俱增。到2010年,癌症致死率将超过心脏病,成为全球头号杀手。

路透社援引世界卫生组织的报告报道,全球今年估计将有1240万人确诊罹患某种类型癌症,其中760万人将因此死亡。

报告说:“全球癌症患者在上世纪最后30年里翻了一番,估计这一数字在2020年前将再翻一番,2030年前将增至上世纪最后30年的3倍。”

报告预计,到2030年,全球每年可能将有癌症患者2640万人,其中1700万人将因此死亡。

美国癌症学会负责人约翰·塞弗林说,如今全球8名死者中就有1人死于癌症。癌症患者和死亡人数上升主要由许多国家人口老龄化问题加剧和烟民增多造成。

报告说,肺癌和乳腺癌分别是男性和女性新增病例和死亡者中最常见的癌症类型。另外,男性比女性更容易患上癌症,患病后更容易死亡。

塞弗林说,一些不良生活习惯会增加患癌症风险,包括吸烟、饮酒、缺少体育锻炼等。

基因影响酒量大小

据新华社电 美国《国家科学院学报》日前发表的一篇研究报告指出,某些能使人更容易对香烟上瘾的遗传基因可减弱人体对酒精的反应,使其酒量较大。

先前已有多项研究发现,这一染色体群还能提高人罹患肺癌和成为酒鬼的几率。

酒精反应水平较低的人更有可能酗酒,而且酒精反应水平与酗酒的习惯都是可以遗传的。

研究人员虽然还无法把目标缩小到起作用的单个基因,但已发现该染色体群中的基因变异与实验对象喝多少杯酒后开始出现酒精反应之间存在很强的关联性。

研究报告的主要撰稿人、美国欧内斯特·加洛临床研究中心的杰夫·乔斯林说,这些科学发现证实了酒精的反应水平会受到基因因素的影响。